Szczecin, dnia 7/ grudnia 2020 r.

PROKURATURA REGIONALNA
WSZCZECINIE
ul. Mickiewicza 153
70 71-260 SZCZECIN
tel. (91) 441-09-57, fax. (91) 441-09-44

Nr sprawy: RP VI WBA 261.25.2020
Do

wszystkich Wykonawcow
(na strong internetowa Zamawiajacego)

Dot. postepowania przetargowego na wykonanie zadania pn.: Swiadczenie kompleksowej ustugi w zakresie
uirgymania czystoSci w obiekcie i na terenie priyleglym do budynku Prokuratury Regionalnej w Szczecinie
przy ul. Mickiewicza 151d, 153 i ul. Brzozowskiego 1, 2.

PYTANIANr1

Prokuratura Regionalna w Szczecinie, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), przekazuje
Wykonawcom tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

I tak:

Pytanie 1:
Zamawiajgcy wymaga, aby Srodki chemiczne posiadaly atesty higieniczne. Informujemy, iz z dniem
01.01.2003r. ustala prawnie obowigzujgca konieczno$¢ uzyskiwania atestow higienicznych (tzw.
atestéw PZH), w zwigzku z tym prosimy o zrezygnowanmie z tego wymogu. Podstawg prawng jest
ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodnoSci z pézniejszymi zmianami (tekst jednolity
Dz. U. z 2017 r. poz. 1226), znoszqgca rozporzqdzenie Prezydenta Rzeczpospolitej z dnia 22.03.1928,
ktore bylo podstawqg prawng procedury rejestracji przedmiotéw uzythu w PZH,
Jednoczesnie pragniemy zaznaczy<, ze na dzien dzisiejszy dokumentami dopuszczajgcymi, w zaleznosci
od rodzaju srodka, sq:
a) dla srodkéw myjgcych, czyszczqcych, konserwujgcych posiadajgcych w swym skiadzie
substancje niebezpieczne- karty charakterystyki,
b) dla preparatow dezynfekcyjnych bedgcych wyrobami medycznymi -deklaracje zgodnosci
i certyfikat CE,
¢) dla preparatow dezynfekcyjnych bedgcych produktami biobdjczymi — pozwolenie obrét
produktami biobdjczymi
d) dla preparatow dezynfekcyjnych bedgcych produktami leczniczymi - pozwolenie na
dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego
e) dla kosmetykow — zgloszenie do CPNP (internetowy Portal Zglaszania Produktow
Kosmetycznych)
f) dla materiatow higienicznych (papier toaletowy, reczniki papierowe, worki na $mieci itp.),
zgodnie z obowiqzujgcymi przepisami, nie sq wymagane dodatkowe atesty, produkty te
posiadajg ulotki/karty informacyjne



W zwigzku z powyziszym, czy Zamawiajgcy dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestow
higienicznych?

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgod¢ na zmiang zapiséw w powyzszym zakresie. Zamawiajacy
informuje¢, ze Modyfikacja nr 1 z dnia 21 grudnia 2020 r. dokonat zmiany SIWZ.

Pytanie 2:

Zamawiajgcy wymaga konserwacji powierzchni dywanowych. Prosimy o informacje czy pod tym
pojeciem Zamawiagjgcy rozumie pranie dywandw/wykladzin dywanowych? Jezeli tak, z jakg
czestotliwoscig ma by¢ wykonywana ta czynno$é? Jezeli nie, prosimy o doprecyzowanie zapisu?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, ze pod pojeciem konserwacja powierzchni dywanowych, Zamawiajacy
rozumie pranie wykltadzin dywanowych, zgodnie z zapisami w Zalaczniku nr 6 do SIWZ, zalacznik nr
2 do umowy (II. Harmonogram prac, pkt 2). Czgstotliwo$¢ wykonania tej czynnos$é, podana jest
w Zalagczniku nr 6 do SIWZ, zatacznik nr 2 do umowy (II. Harmonogram prac, pkt 2) — jeden raz
W ciagu trwania umowy w okresie wrzesien-pazdziernik 2021 r.

Pytanie 3:
Prosimy o informacje czy w przypadku nadal obowigzujgcego stanu pandemii do obowigzkow
Wykonawcy nalezy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rgk? Jezeli tak:
a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na Srodki do dezynfekcji rgk posiada
Zamawigjqcy? Prosimy o wskazanie producenta tych dozownikow.
b) prosimy o wskazanie jakie ilosci preparatu do dezynfekcji rgk sq wymagane?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, ze w trakcie nadal obowigzujacego stanu epidemii, Zamawiajacy zapewnia
zakup we wilasnym zakresie $rodkéw do dezynfekeji rgk i srodkéw do dezynfekcji powierzchni
dotykowych (np. klamek). Zamawiajacy informuje, ze Modyfikacja nr 1 z dnia 21 grudnia 2020 r.
dokonatl zmiany SIWZ.

Pytanie 4:

Prosimy o informacje czy w przypadku nadal obowigzujgcego stanu pandemii do obowigzkow
Wykonawcy bedzie nalezalo zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych? Jezeli tak,
z jakqg czestotliwosciq bedzie wymagane wykonanie tych czynnosci?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, ze w trakcie nadal obowigzujacego stanu epidemii, Zamawiajacy zapewnia
zakup we wilasnym zakresie srodkéw do dezynfekcji rak i srodkéw do dezynfekcji powierzchni
dotykowych (np. klamek). Zamawiajacy informuje, ze Modyfikacja nr 1 z dnia 21 grudnia 2020 r.
dokonatl zmiany SIWZ.
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